

濉溪县五沟镇南湖南村党总支书记李长江充分发挥党员干部先锋模范作用

防汛一线勇担当 冒雨排查护安全

■记者 王晨
通讯员 孙楠楠 摄影报道

本报讯 受台风“烟花”影响，濉溪县五沟镇境内最大雨量达到221.4毫米。防汛当前，五沟镇南湖南村党总支书记李长江奋勇争先、冲锋在前，冒雨排查汛情，充分发挥党员干部的先锋模范作用。

五沟镇南湖南村有5110多名村民和11560多亩土地。随着雨势不断加强，地处采煤沉陷区域的农田、村庄积水急剧上涨，防汛工作十分严峻。李长江带领村“两委”成员紧急行动，争分夺秒投入到防汛防台风工作中。他们分组深入五保户、低保户、危房户等重点人员家中，逐一排查房屋安全情况，了解防汛准备工作和生活情况，确

保全村群众安全度汛。当得知张景英老人独自一人生活时，李长江迅速赶到其家中。年过八旬的张景英行动不便，李长江便背着老人往外转移。看着全身早已被雨水打湿的李长江，老人心疼地说：“你受累了，赶紧回去把衣服换换，别着凉了。”

顶着大风、冒着暴雨，李长江带领村“两委”成员先后转移群众20户25人，并安全安排在临时安置点。现场还安排了志愿者，同时配足生产生活用品，基本满足群众需求。在妥善安置好转移群众后，58岁的李长江顾不上休息，挽起裤腿，下到数十公分深的积水淤泥中，给挖掘机“探路”，指挥架设水泵，迅速开展农田排涝作业。持续降雨导致大部



李长江背着老人转移到安置点。

海宫社区凝聚党员力量确保辖区居民安全度汛 为群众生命财产安全筑牢“红色堡垒”

■记者 朱冬 通讯员 崔娟娟 摄影报道

本报讯 7月28日受台风“烟花”影响，我市境内普遍降大到暴雨，造成了不同程度的道路积水、小区积水和部分居民家中进水以及公用基础设施受损，相山区海宫社区党支部党员、网格党支部党员立即行动起来，做到防范有预案、巡查有记录、抢险有措施，为人民群众的生命财产安全筑牢“红色堡垒”。

为做深做细做实此次防汛工作，海宫社区安全部员、网格党支部党员们不分白天黑夜，既当“登记员”，又当“宣传员”，逐户走访了解群众居住环境、家庭成员年龄、住房、生活用品等情况，对危墙、危房等逐项进行登记，对老旧房屋居民进行劝离。同时社区网格员通过微信工作群、电话通知、住户门上贴通知等温馨提示，同时结合



社区网格员冒雨排除险情。

地势低洼处围挡积水，确保居民生命财产安全。

战斗在一线的海宫社

区党员干部们在这次防汛工作中，以大局为重，首先考虑的是为居民解难，为党旗增辉，心中时刻装着群众，展现了共产党员的使命与担当。



打造
“城市会客厅”

7月23日，市民在市城市展示馆参观。市城市展示馆位于我市中心湖带，是传承城市记忆、勾勒城市未来的标志性建筑，布展面积约8000平方米。展示馆以淮北的城市建设与发展为主线，分为印象、历史、建设、创新、规划、愿景六大主题篇章，采用图文说明、模型陈列、现代化声光电等表现形式，打造全新感官的沉浸式体验展览，展示淮北的历史变革，以及建市60年来城市建设取得的巨大成就和城市面貌发生巨大变化。展示馆自2020年10月1日开馆以来共接待游客近4万人。

■摄影 记者 陈文晓

2799元， 一份特殊的抗灾捐款

■记者 朱冬 通讯员 刘泉

复竞训中心的运动员们代表我市参加省第七届残疾人运动会，取得16枚金牌、8枚银牌、4枚铜牌的好成绩，金牌总数名列第四，代表团还荣获本届残运会“体育道德风尚奖”。2019年代表省参加全国残疾人运动会射击、羽毛球、举重、田径等项目并取得优异成绩。今年10月，小运动员陶一鹏、王奇、赵梦鑫、陈贞贞即将代表省参加第十一届全国残疾人运动会的射箭、跳高、十项全能、投掷等比赛。

看到这条消息后，市慈善协会工作人员还劝说陈伟是不是把这些钱留给竞训中心的残疾人康复训练用。但陈伟说，这是残疾运动员们提议的，钱不多，一定为河南的受灾同胞们献上大家的一份心意！

陈伟，专业拳击运动员、国家一线裁判员、“淮北好人”，多年来热衷于残疾人公益事业。为了给热爱体育的残疾人争取一个运动康复的固定场所，2015年陈伟通过市残联、市体育局、市民政局的大力支持，挂牌成立了淮北天德残疾人体育康复竞训中心。

六年来，康复竞训中心先后救助困难家庭残疾儿童12名，残疾孩子的吃、住、训、学所有费用全包。为此，陈伟花光了40万余元的积蓄，最困难的时候陈伟的师兄弟子洋、鲍士文、刘建华及一帮爱心人士自发成立爱心助残志愿者服务队，每月捐资补贴伙食、购买训练耗材、补贴训练费用，助其渡过难关。

上天不负苦心人。2018年，康

“他们未来的路还很长，我能做的就是让他们在拼搏的同时可以看到希望，看到有机会拥有美好人生的希望。让他们感受到社会对他们的爱。他们也会通过自己的爱回报社会！”谈及这些运动员陈伟感慨道。

淮北阜阳商会为河南受灾群众献爱心

■记者 齐新亚

本报讯 河南省遭遇极端强降雨，牵动全国人民的心。连日来，淮北阜阳商会发扬“一方有难、八方支援”的优良传统，向河南受灾地区捐款捐物，为抢险救灾、保障当地百姓基本生活以及灾后重建做出积极贡献。

7月24日上午，在淮北阜阳商会大门前，志愿者将170箱方便面、130

箱面包、100箱纯牛奶、80箱矿泉水以及奶茶、消毒液等价值近3万元的救灾物资，装车运往河南受灾地区。

“为帮助受灾群众迅速脱离灾害恢复生产生活，重建美好家园，我们商会向受灾群众献上了一份爱心，送去了一份温暖。我们携手同心、众志成城，与灾区群众一起共渡难关。”淮北阜阳商会会长项峰说。

慰问一线官兵 共叙鱼水深情

■记者 王陈陈 通讯员 陈晨

本报讯 “八一”建军节临近。7月26日上午，市残联负责同志率队先后来到淮北军分区、武警淮北市支队，看望慰问一线官兵，为他们送去节日祝福和慰问品。

在慰问座谈中，市残联负责同志介绍了我市近年来残疾人工作开展情况，对广大官兵多年来对全市残疾人事业的重视支持和对残疾人的关心表示感谢，并希望在今后工

作中加强联系沟通，为我市残疾人事业发展多提宝贵意见和建议。

活动中，大家聆听了老兵们讲述的抗美援朝时期的战争故事，深深感受到没有无数革命先烈的浴血奋战，就没有今天的幸福生活。老兵们纷纷表示，自己虽然年龄大了，仍要一如既往地支持社区工作，为和谐社区贡献自己的力量。

机厂社区相关负责人表示，此次活动充分体现了军民鱼水之情，促进了社区的和谐稳定。今后社区将继续坚持军民一家的原则，把社区的双拥工作做得更好。

爱心温暖抗美援朝老兵

■通讯员 胡敏

谈，感谢他们对祖国、对人民做出的贡献，并向每人送上慰问品。

本报讯 为弘扬拥军拥属传统美德，感谢抗美援朝退役老兵为党和人民做出的贡献，学习他们的坚定信念和崇高品格，“八一”建军节即将来临，7月27日，相山区东街道机厂社区联合社区“双拥之星”商户羽汇衣饰开展“走访慰问、情暖退役老兵”主题活动。

当日，东街道及机厂社区相关负责人及爱心商户等一行，先后来到社区退伍老兵魏克仁等5户抗美援朝退役老兵家中，与他们亲切交

谈，感谢他们对祖国、对人民做出的贡献，并向每人送上慰问品。

活动中，大家聆听了老兵们讲述的抗美援朝时期的战争故事，深深感受到没有无数革命先烈的浴血奋战，就没有今天的幸福生活。老兵们纷纷表示，自己虽然年龄大了，仍要一如既往地支持社区工作，为和谐社区贡献自己的力量。

机厂社区相关负责人表示，此次活动充分体现了军民鱼水之情，促进了社区的和谐稳定。今后社区将继续坚持军民一家的原则，把社区的双拥工作做得更好。

徽商银行淮北淮海支行 获省级荣誉

■记者 王陈陈

通讯员 张政权 王攀

本报讯 7月23日，全省创建青年文明号组委会公布《关于命名2019—2020年度省青年文明号、省青年文明号标兵的决定》，徽商银行淮北淮海支行获“2019—2020年度省青年文明号”荣誉称号。

近年来，徽商银行淮北分行团委在分行党委的正确领导下，积极开展再动员、再宣传，带领大家立足本职工作，加强知识和技能学习，为本地经济社会、分行高质量发展贡献力量。

不断增强团组织的凝聚力和战斗力，让青年力量成为淮北分行发展的生力军和突击队。淮海支行多年来始终秉承“微笑在脸、服务在心”经营理念，以岗位练兵、技术比武为载体，引导青年员工发挥模范带头作用，青年窗口，文明建功业。

徽商银行淮北分行将以此次获省级荣誉为契机，在全行广大青年员工中开展再动员、再宣传，带领大家立足本职工作，加强知识和技能学习，为本地经济社会、分行高质量发展贡献力量。